

一、人工智能生命科学专业大学排名

1、人工智能专业排名前十二名的大学有，第一名，电子科技大学，第二名，西安电子科技大学，第三名，北京大学，第四名，清华大学，第五名，东南大学，第六名，北京邮电大学，第七名，复旦大学，第八名，上海交通大学，第九名，南京大学，第十名，浙江大学。

2、第11名，西安交通大学，第12名，北京航空航天大学。

二、长安大学的人工智能属于什么级别

顶级的。长安大学，这是辖区内的一所非常优秀大学，虽然长安大学达不到我们国家一类的重点大企业要求，但是长安大学人工智能专业在我们国家同类大学当中享有盛名威望极高，多年以来，长安大学人工智能专业的大学毕业生，他们毕业以后为我们国家人工智能方面的研究开发以及利用作出了极为突出贡献，长安大学人工智能专业，这是很多高考学生向往和追求的大学和专业，长安大学人工智能专业每年毕业的大学生就业率达到98%以上

三、人工智能考研院校哪些好考

1、北京：中国农业大学中央民族大学

2、东北：吉林大学大连理工大学东北大学

3、西北：西安交通大学西北工业大学兰州大学西北农林科技大学

4、湖南：国防科技大学中南大学湖南大学

四、ai专业大学排名

根据全国第四轮学科评估排名，ai专业大学前十为南京大学、西安电子科技大学、清华大学、哈尔滨工业大学、北京大学、浙江大学、上海交通大学、中国科学技术大学、电子科技大学、东南大学。

五、哪些大学有人工智能专业

清华大学计算机系智能技术与系统国家重点实验室是国内在人工智能人才培养和科学研究的重镇。除了严整的教学培养体系之外，本科同学有浓厚的科研氛围，从大

一下学期开始就有学有余力的同学开始进入实验室或相关科研机构（如MSRA），跟随导师从事科研工作。取得的成绩也是不容小觑的：每年都有十余位本科同学在国际顶级会议和期刊上发表论文。

北京大学智能科学与技术专业由北京大学数学系、计算机系、电子学系等10个系（所）于1985年成立，主要从事机器感知、智能机器人、智能信息处理和机器学习等交叉学科的研究和教学。专业涉及机器人技术，以新一代网络计算为基础的智能系统，微机电系统（MEMS），与国民经济、工业生产及日常生活密切相关的各类智能技术与系统，新一代的人-机系统技术等。

浙江大学在人工智能方面有着肥沃的土壤，其计算机学院下设的人工智能研究所是中国设立最早的人工智能研究机构之一。早在上世纪80年代，浙江大学就建立了人工智能研究所，首任所长就是国内著名的计算机科学家、被人尊称为“中国人工智能研究开拓者”的何志均，之后两任所长潘云鹤和吴朝晖都算得上是他的得意门生，他们也先后担任了浙江大学的校长。

从1981年至今，浙大人工智能研究所见证和参与了人工智能的一系列变化。到现在，人工智能进入大数据阶段，浙大在计算机视觉领域已经建立了相当大的优势。

上海交通大学在人工智能领域已有数年的积累，计算机系俞凯教授团队的智能语音技术取得了多个国际评测冠军，达到了国际一流水平。团队在产业化上也实现了很大的突破，他所创立的苏州思必驰信息科技有限公司已经被苏州市确认为人工智能领军企业，作为苏州工业园区内的标杆，将在3-5年达到百亿市值，并作为千亿市值企业后备军。

同时，交大在智能媒体、图像分析、脑机交互、机器人、人工智能芯片等领域还有一批一流团队及成果，具备良好的发展前景。

复旦大学图像与智能实验室主要研究领域包括人工智能，图像处理，计算机视觉，信息安全等基于生物视觉的感知和认知结合的学习模型及其在脑型机器人上的应用，应用领域包括工业视觉、智能机器人、智能安防、生物医学影像识别。

该校研发的视觉系统已经应用于国内外多家著名企业和创业公司，取得了良好的经济效益。毕业生去向包括（1）赴IBM研究院、谷歌、华为、腾讯、百度、阿里巴巴等公司就职；（2）前往哈佛、卡内基梅隆、普林斯顿、华盛顿、哥伦比亚等大学攻读博士学位和做博士后研究。

目前，国内从事人工智能教学和科研的院校中，北京大学、清华大学（姚班）、浙江大学、上海交通大学、中国科学技术大学、哈尔滨工业大学（机器人）等实力最

强。

厦门大学、中南大学、南京大学、南京理工大学、东南大学、电子科技大学、北京航空航天大学、北京邮电大学、北京理工大学、中山大学、华中科技大学和武汉大学等也是非常不错的选择。

另外，还有三所录取分数不高但同样很有实力的学校：西安电子科技大学、上海大学和湖南大学。

人工智能专业可以说是近年来最火的专业，从国家各行各业开展的互联网+的行业改革，到现在大数据，云平台，物联网的前沿科技，都少不了人工智能的身影。

我国相关教育统计机构人员发布数据称，人工智能人才缺口超过500万人，供需比例为1：10，在未来很长的一段时间内，人工智能专业的优秀人才都是企业争夺的重要资源。的信息过程的模拟。人工智能不是人的智能，但能像人那样思考、也可能超过人的智能。

参考资料：

人民网-人工智能专业今年高考会成“香饽饽”吗

人民网-人工智能专业今年高考会成“香饽饽”吗